



一袭古装重回汉唐

萌娃变身小戏骨

《小戏骨》系列古装连戏剧里那些古装小花们,让我们见识到了中国传统古装的美。想孩子有底蕴又新潮,古风服装最适合不过。时尚的包容使得汉服唐装都变成了时髦的代表,家里的小潮妞遇上古装,分分钟也能变身“小戏骨”。

左领右衽 交叠衣领层次丰

说起我国的传统服饰,立马想到的就是汉服。汉服是一种独特汉族风貌性格的传统服装,飘飘的衣袖轻盈而美观,宝贝们一穿周身气质淡然优雅,从外观上就有了底蕴。汉服中最典型的领子就是左领右衽,系带于右腋下,显示出宁静深远的古风美,交叠的样式丰富了衣服的层次感,这种有腔调的服饰宝贝们可以尝试。

短褙长裙 上衣下裳气韵美

女孩爱衣冠,尤其醉心于波浪般叠层起伏的衣裾裙摆,被风拂过,恰好春风吹皱一池水。褙裙就是有这样的魅力让小女孩们都爱上,翩翩衣裾的女孩就像是古风画中走出一人。现如今改良的款式把原本分开的褙和裙缝合在一起,方便了宝贝们的穿脱。后腰的橡皮筋带可以调节松紧,穿出最合身的自然效果。刺绣显然是中国风装饰中最不可或缺的,大气迤逦的绣花带着中国文化的底蕴。这款褙裙在衣襟前、裙摆间原本空白的地方绣上了大片的印花,有精巧美丽的花朵,也不乏机灵活泼的动物,从空间显示出上衣下裳的气韵美。

国风旗袍 古典造型凹出来

说起有韵味的古风服饰,又是惊艳四方的类型,那就属旗袍无疑了。旗袍是属于我们中国的专属服装,精美的花纹和极其考究的做工,也让外国友人都深深为之着迷。作为小美妞,自然也要尝试一下。旗袍自身的魅力让无数女孩憧憬,而现在的气魄更具有了现代艺术的雏形,比起以往更适合小美妞,还具有浑然天成的古典韵味。这款立体绣花女童旗袍,最出彩的部分除了它合身的裁剪,便是繁复迤逦、令人眼花缭乱的绣花了。重工的立体刺绣,让衣服显示出了不一样的高级质感。

中式唐裙 演绎福瑞之气

唐朝是公认的中国最鼎盛时期,女性的服装一改之前的守旧保守风,愈加大气,配色上也更加大胆。小美妞的衣服版型宽松,图案更具有福瑞之气。深色调的唐装连衣裙,蓝黑色的底色布料上有彩色的印花,与肉粉色绸缎相拼接,在具有明显中国风的气质上更添几分生动,为了压住抢眼的花腰结处,结合了现代网纱,让肉粉色绸缎更显贵气与柔和。

(本报记者任晓莉文/图)



家具变形术 小户型藏下大世界



很多小户型家庭都有一个共同的烦恼,那就是空间格局大小,容不下太多的家具。往往只是添置了几样基本的家居就不剩多少空间了,所以,一物多用的家居成为了小户型的宠儿。设计师们也擅用变形术让家具摆脱传统的死板形象,在小户型有限的空间内,这样的家具比寻常家具要实用得多。

沙发床,将休闲进行到底。忙碌的工作日后,回到家自然想好好享受一番。而普通的沙发可不容易满足我们,可折叠的沙发床才够舒爽。在转角沙发的基础上,设计师通过巧妙的结构设计,使得沙发底部可以拉出来,形成一张小床。而且转角的部分还可以打开,作为一个收纳箱使用,非常方便又不占地方。

升降茶几,临时的电脑桌。加入可升降的结构设计后,传统的茶几瞬间就能变身成为一张简易的电脑桌。可以升降伸缩的结构设计,带来了更多的用处,几何方块的组合结构也极具艺术美感,而且不锈钢底座也有着出色的承重力,其外形看似简洁,但非常结实。

储物凳,居家收纳小精灵。传统的小凳子只能坐人,对于小户型而言似乎有点太占地方。所以,设计师们将它们与储物柜结合到了一起,而且还颇有创意性地加入了动物元素,可以翻开的桌面设计,简单自然,却带来了出色的收纳能力,让居家收纳趣味十足。

(本报记者任晓莉文/图)

个性短裤 时尚出街秀美腿



酷热的季节,短裤深受每个姑娘们的宠爱,因为穿上它,既会让你感觉凉爽无比,又能不费吹灰之力就秀出了你的美腿。这样一举两得的短裤,美妞们的衣柜能没有几条吗?可是毕竟短裤有太多的类型,是否能穿出个性与时尚还需要在搭配和选择上下点功夫。

不规则毛边。毛边牛仔短裤劲爆高温休闲,姑且不论颜色如何,长度几许,只需沾染上破洞二字,就能直接令个性晋级。不规则毛边更具气质,修饰腿型的同时展现个性。在搭配上几乎也没有难处,可以穿着一些深颜色的短袖或一字肩衫类都可以搭配,短裤是比长裤还要好搭配的类型,再搭配上尽量以简约为首要。

卷边短裤。清新女孩不张扬性感,换上牛仔短裤,视觉乍然一亮,不十分短也不包臀修身,唯有裤腿宽松脚边翻卷,却能为大长腿纯粹加分。对于还在担心自己大腿上有肉肉又想要巧妙隐藏这些肉肉的美妞们来讲,卷边阔腿短裤的确是不错的选择。巧妙地遮住大腿的肉肉部分,仅露出好看腿型。

印花短裤。印花褶皱收腰,注定小摆飞扬。印花短裤是青春女孩的时髦必败,率真地寻求轻松自在也是理所当然。所以短裤穿出裙摆样,虽然算不上别出心裁,但可爱之外添方便,长腿俏俏立显。略显民族风情的印花短裤能够瞬间吸引视线,映衬腿部线条不只是长,还很显清瘦感。

(本报记者任晓莉文/图)

解锁耳环新玩法 不对称才够酷

耳环作为瞬间能点亮全身的配饰,向来是时髦女孩们的钟爱之物,然而MM们还在单戴耳钉彰显个性吗?最近耳环不对称又玩出了新花样,酷炫指数更是直线上升。

小点缀和大个性完美组合:小点缀和大个性的完美组合沿袭了不同款式的特点,通常是一边低调一边高调夸张,或是形状的平衡,又或是不同风格的激烈碰撞,在耳畔混搭出个性十足的细节时髦感。

耳钉耳线组合出击:耳钉和耳线的组合最适合日常佩戴,款式相比而言较为低调,但左右不对称的设计又不缺个性,即使搭配仙女长裙,也能毫不逊色,又能在不经意间流露出时髦的小心机。

左右小呼应搭出细节感:品位时髦感经常是从细节之处彰显出来的,第一眼看上去左右迥然不同的款式,但只要仔细观察,就会发现它们在细节上、材质上或是款式上都有着小小的呼应,搭配起来更是造型感满分。

完全不对称彰显个性:耳环的不对称讲究的就是个性,左右完全不一致,设计形态、款式、色彩通通都可以不一样,根据个人喜好对不同耳环的自由组合,越是夸张就越是潮流范。

(本报记者任晓莉文/图)



睡前做这几件事 隔天皮肤水嫩白皙

MM们都有着这样的困扰,每天早上起来,脸色总是很暗沉,眼睛还很浮肿,整个状态很是差劲。要怎么做才能在第二天皮肤白皙又水嫩呢?美妆师莹莹表示,要想隔天拥有好肤色,其实很简单,只要在睡前做好这几件事,隔天皮肤就能白皙水嫩。

睡前认真卸妆。化妆的MM们,卸妆是最重要的一步,之后就是洁面了,卸妆一定要做的彻底,否则后续的一切护肤过程都是白搭。残留的彩妆以及没有洗净的油脂会堆积在脸部,造成第二天的暗沉现象,所以卸妆清洁这件小事必须坚持做到最好。

面霜前使用美白精华。精华是属于密集修复型产品,如果肌肤经常会有暗黄现象,可以在面

霜前叠加一个美白精华,精华中含有补水保湿的透明质酸,美白提亮肤色的烟酰胺和维C衍生物,不但能够提亮肤色深层美白,还能够让肌肤很好的吸收,第二天起床之后肌肤暗沉现象一扫而光,效果堪比面膜。

睡前使用眼膜。熬夜党们眼膜眼霜是必备的,它们能够有效缓解第二天眼部浮肿的情况,黑眼圈而不至于像个熊猫一样挂在脸上。并且熬夜会让脸部的水分流失的很快,眼周肌肤就更严重,含有深海海藻和胶原蛋白成分的眼膜,补水保湿效果都很棒,敷的过程中养分能很好地被眼周肌肤吸收,所以加强眼部补水保湿工作势在必行。

(本报记者任晓莉文/图)

